



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

11 липня 2018 року смт. Станиця Луганська

№ 338

Про проведення «Єдиного
всеукраїнського стрілецького
дня» з військовозобов'язаними
підрозділів територіальної
оборони

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», Положення про територіальну оборону, затвердженого Указом Президента України від 23.09.2016 року № 406/2016 та з метою якісного проведення на безоплатній основі «Єдиного всеукраїнського стрілецького дня» 14-15 липня 2018 року з військовозобов'язаними підрозділів територіальної оборони, підвищення рівня підготовки підрозділів територіальної оборони, поглиблення теоретичних знань військовозобов'язаних, володіння штатною зброєю та виконання нормативів зі стрілецької зброї, згуртованості та злагодженості підрозділів територіальної оборони при виконанні функціональних завдань за призначенням:

1. Військовому комісару Біловодського районного військового комісаріату (надалі - РВК) Лазаренко О.А. (за згодою), здійснити оповіщення військовозобов'язаних підрозділу територіальної оборони, який формується Біловодським районним військовим комісаріатом щодо залучення їх до участі у «Єдиному всеукраїнському стрілецькому дні» 14-15 липня 2018 року.

2. Військовому комісару Біловодського РВК Лазаренко О.А. (за згодою), організувати підготовку навчально-матеріальної бази та військового стрільбища (в районі населеного пункту с-ще Розквіт) проведення занять з тактичної, вогневої підготовки та виконання стрільб зі стрілецької зброї військовозобов'язаними підрозділу територіальної оборони відповідно до «Курсу стрільб зі стрілецької зброї».

3. Призначити керівником стрільб військового комісара Біловодського РВК Лазаренко О.А. Заняття проводити з безумовним виконанням вимог «Курсу стрільб зі стрілецької зброї і бойових машин затвердженого наказом» Міністра оборони України № 379 від 12.10.2016 року і встановлених заходів безпеки, високим станом дисципліни військовозобов'язаних.

4. Керівнику стрільб - військовому комісару Біловодського РВК Лазаренко О.А. (за згодою), перед проведенням стрільб провести заняття з військовозобов'язаними по заходах безпеки при поводженні з вогнепальною зброєю. Військовозобов'язаних, які не засвоїли правила та вимоги безпеки до стрільби не допускати.

5. Головному лікарю КЗ «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» Іванову В.Б. (за згодою), забезпечити медичний супровід проведення «Єдиного всеукраїнського стрілецького дня» та чергування медичного працівника під час проведення заходу.

6. Начальнику Станично-Луганського міськрайонного відділу Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Луганській області Лучакову В.П. (за згодою), забезпечити пожежну безпеку під час проведення стрільб.

7. Забезпечити виділення транспорту для перевезення навчасмих на місце занять з 8-ї години 14.07.2018 року начальнику районного відділу освіти Станично-Луганської райдержадміністрації з Біловодського районного військового комісаріату та начальнику відділу культури від будівлі райдержадміністрації.

8. Контроль за виконанням даного розпорядження покладаю на першого заступника голови райдержадміністрації Ісаєва С.А.

Голова
райдержадміністрації



Ю.О.ЗОЛКІН